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Jecamuyrbin 1020pUQMOM YUCAG HASHIBAIOT JOTa:
put atoro yuena mo ocrosannio 10 m mumyr Ig b
BMecto log,, b.

Hamypaavhoim nozapu@moM 4ucla HA3BIBAIOT JIO-
rapum aToro uucaa no OCHOBAHHUIO ¢, I'ie ¢ — Hppa-
MHOHAJILHOE Yuea0, npubianxeénHo pasxoe 2,7. Ilpn
aToM nmumyt In b Bmecto log, b.




OxasblBaeTCA, YTO MAOCTATOYHO JHATH 3HAYEHHUHA TONb-
KO JEeCATHMYHBIX WJM TOJLKO HATYPAJIBHBIX Jiorapud-
MOB YHceJ, 4ToOhl HAXOAWTL Jorapudmbl 4YHce
no JoboMy ocHOBaHMKW. [la1g aTOr0 HemoaL3yeTes gop-
Myaa nepexoda om aoeapudma no 00HOMY OCHOBAHUID
K 102apumy no 0pyzomy O0CHOBAHUI.

logu b= — '1 (1)

rae 550, a>0,a21,¢>0, ¢ 1.




dagaua 1  C momomp MHKPOKAJBKYAATOPA BErYMCAATS log, 80
¢ TogeocTbi0 40 0,01,
» 1) C nomowpio JeCATHIHEIX JOrapu(MoB 1o opmy.e

(2) maxomy: log, 80 = lg:" ~ 3,98869217.

2) C momomipi0 HATYPAJBHEIX JIOTAPH(MOB:

log, 80 = @ < 3,9886028.

Omer  log, 80 ~ 3,99, <




Saxaua 2 Pemurs ypanwenne log, x + log, ¥ = g
. logy x  logy x
» [lo Gopmysie nepexoga log, x=- L L
.0324 2

MostoMy ypabHemde TNDHRMMAEY BHL log, 4+

t % logg r= %. OTKYId log2 1= l, y=19 ¢




3amaua 3*  JIpyxmpouenTHsil Bkaaj B cOepbank, pasHEIl @ pyb-
nAM, uYepes n Jer cragosuTea pasHEM a (1,02)",
4 TPEXNpPOLEHTHBIH BKNAJ CTAHOBHTCA DABHLIM
a (1,03)". Yepes cronbko T KAXABIH H3 BKJIAZOB
YIBOUTCSA?
» 1) Ona nepsoro Braaza 2a=a (1,02)", oTryaa

(1,02)" = 2, n = log, ;5 2. Beruucienusa npoBefémM Ha
MHEPOKAJIBKYJIATOpE:

log, 42 2 = 35,002788.

2) IOna sroporo Braaga n = log, ;3 2 M BBEIMUCJIEHHA
Hai MHEPOKATLKYIATOPE NMOKa3bIiBAIOT!

log; os 2 = 28,449772.

[To nepsoMy BKJAAY TpHMepHO 4Yeped 35 JeT, a MO
BropoMy — uepea 23,5 roma. -




BripasuTh JaHHBIA JorapudM yepes Jorapu(m ¢ ocHOBaHHeM T:
1) log, 3; 2) lg 6; 3) log, 7; 4) log; %; b) 1g 7; 6) log, 7.

PemuTe vpaBHeHHE:
1) log, x = 2 log, 8 + 4 log,; 2;

3) logy, x =9 log,, 8 — 3 log, 4;
5) log, x + logg x = 8;




2) log, x —2log, x=9;
2
4) log, x* +log 7 x =3,

6) log, x — log,; x
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